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Folytatása következzék I
Debreczen, junius 8.

A magyar parlament tegnap pél­
dát mutatott a nemzetiségeknek. Vajda 
Sándornak az országházából való ki­
közösítése Útmutatóul kell, hogy szol­
gáljon ennek az izgága csoportnak, a 
mely határtalan vakmerőségében helyét 
se tudja találni az országban.

A Vajdák, a Vládok, s a Politok 
ma már nem az érvek becsületes fel- 
használásával harcolnak, hanem a leg­
messzebbmenő terrorizmussal igyekez­
nek jogtalan követeléseiknek érvényt 
szerezni. A mi az úgynevezett nemze­
tiségi obstrukció cim alatt végbement 
az utóbbi időben a parlamentben, le­
hetetlen helyzeteknek volt szülője. Ar­
cátlanság, fékevesztett izgatás és sze­
mérmetlen heccelödések voltak esz­
közeik, amelyekkel a magyar állam­
eszme bástyáját támadták.

— A mienk Erdély ! Erdély a ro­
mánoké !

Ez a szava járásuk. Mérhetetlen 
gonoszság rejlik az ilyen óhajtásokban, 
a melyek az olyan emberek lelkében 
élnek, mint a milyenek Vajda Sándor 
és társai. Sajnos az ellenük való tör

vényes eljárás tehetetlennek bizonyult, 
nem csodálatos tehát, ha a magyar ál­
lameszmén rajongó hittel csüggö kép­
viselők a szemtelenség megtorlásának 
olyan fegyveréhez nyúltak, a minőt 
tegnap használtak a képviselőházban.

Meg kell vallani, hogy azért olyan 
ize van az eseménynek, mintha a 
Reichsrathból települt volna hozzánk 
ez a fegyver, azonban Vajda Sándorral 
szemben ennek használata nem volt 
elégséges.

Az oláh terrorizmusnak hallatlan 
voltáról adnak hirt Erdélyből. Szinte 
megdöbbentő, ha gondolkozik az em­
ber. Arról van szó, hogy egy elemi 
iskolában a nagy obstruktornak, Vlád 
Aurélnak az anyja nyíltan hirdette, 
hogy Erdély Romániához tartozik s 
ennek odacsatolása érdekében fáradozik 
a dicső fiú, Vlád Aurél.

Ezen a vakmerőségen lehetetlen 
meg nem ütközni. Élénk bizonysága 
annak, hogy az a néhány millió sze­
rencsétlen román ember mennyire a 
hálójában van ennek a Vajda-féle ha­
zaáruló bandának, a mely elég gonosz, 
hogy ilyen orcapiritó szédelgéssel ve­
zesse őket a tévúton.

Akinek az anyja ilyet beszél nyil­

vánosan, sőt mint írják, ingerült han­
gon, annak a fia is ilyen gonosz, mert 
csak úgy magyarázható meg ez az 
esemény, hogy a fiú, tehát Vlád Aurél 
elég szélhámos volt arra, hogy ilyes­
miket hireszteljen annak a népnek, a 
mely bizalmát tette a kezébe.

Ezeknek a nemzetiségi szélhámos­
ságoknak egyszer véget kell vetni. 
Minden más törvényjavaslat tárgyalása 
előtt arra kellene törekednie a törvény- 
hozásnak, hogy a már régebben meg­
kezdett irtó hadjáratot folytassa a becs­
telen agitátorok ellen.

Vajda után következzék Vlád, a 
kinek szintén nincs helye a törvény- 
hozásban. Pusztulnia kell az ilyen szé­
delgőknek, a kik a mandátum köpö­
nyege alatt az állam ellen aknamunkát 
végeznek.

Az ilyen eseteknek szónélkül való 
tűrése szégyene az országnak, szé­
gyene a parlamentnek. Becsületes mun­
kát végezni ilyen fráterekkel nem lehet. 
A legelső teendő legyen az, hogy meg­
szabaduljon tőlük az ország, ha kell 
tűzzel vassal is. Önérzetes magyar kép­
viselő — Vajda bandájával nem tárgyal­
hat többé, mert ez volna arculcsapása 
a parlamentarizmusnak.

A szomszéd kutyája.
Félórával azután, hogy az uj lakó 

beköltözött a szomszéd házba, Liddel Kle­
in entin kisasszony egy kis barna kutyát 
látott a virág ágyai között. Az apró, 
barna lábacskák rettenetes pusztítást vit­
tek véghez a skarlát vörös gerániumok 
között.

Klementina — tekintettel az isme­
retlen szomszéd érzelmeire - nerJ? möt 
ugyan rá a kutyára, de erélyes hangon 
rákiabált. Hanem a kis imposztor nem 
vette ezt komolyan, vidám csaholással ke­
ringett körülötte és a két e ső lábával 
besározta a rózsaszín pongyola '-iszályát.

_ A gazdád nem visel rád gondot,
— mondotta önmagának Misi Klemen* 
tina. — Határozottan sovány vagy. Jöjj 
a konyhába, olt kapsz valamit.

Ellenséges tekintetet vetett a kerí­
tés felé, ahol Mr. Kent Maciin urat sej-
t6tte' Ez az ur később rendes délutáni 
sétájára indult. Mikor ajtaját kinyitotta, 
egy kicsi barna kutyát látott maga előtt, 
mely éppen azzal volt elfoglalva, hogy

uj gyékény lábtörlőjét darabokra haso­
gassa. , ,

Machlin ur délelőtt ugyan azt a ku­
tyát a szomszédnója kertjében látta fog­
lalatoskodni s igy szólt önmagában;

_A miss jobb rendre szoktathatna
a kutyáját. De utóvégre, ha ő nem saj­
nálja virágágyait, én nem lehetek oly 
szűkkeblű, hogy a lábtörlő miatt panasz-
kodjam^^oit &z illathoz és megsimo­
gatta ; a kutya pedig hálásan megnyalta 
még újonnan vikszolt cipőjét.

E naptól kezdve Maciin ur kötszer- 
sültet tartott a fiókjában s hetenkint két­
szer változtatta a lábtörlőt az ajtó előtt. 
Nagyon szeretett volna megismerkedni a 
bájos szomszédnővol, de nem volt, aki 
bemutassa. Elment tehát a virágárusá­
hoz s egy csomó vörös gerániumot vásá­
rolt nála csinos cserepekben. Aztán meg­
leste, am’.kor a miss eltávozott hazulról s 
odacsempészte a feltúrt virágágy közepébe. 
Rev nóviegyet is mellékelt ho&zá és o so­
mfát irta rá: ,A kutya által kitépett vi­
rágok helyett“' , ,

A miss melegen köszönte meg a,

figyelmet levélben s kijelentette, hogy egy 
cseppet sem haragszik a kis kutyára, 
amiért kárt tett a kertjében.

E naptól kezdve főhajtással üdvö­
zölték egymást az utcán vagy az ab­
lakban, sőt egyszer az időre nézve is 
váltottak egymással néhány banális meg­
jegyzést.

— A kutya nagyon szereti kegyedet 
— mondta Maciin egy ilyen alkalommal.

— De önt jobban szereti, —• felelt 
a miss sietve, mert félt, hogy Maciin ur 
féltékeny lesz kutyája ragaszkodására.

Egy reggel piszkos, formátlan szal­
madarabot hozott az ajtaja elé a kis kutya.

A miss szent borzalommal ismert rá 
benne a Maciin ur legújabb panamaka- 
lapjárá. Nagy elhatározás támadt a lelké­
ben. Áthaladt a kis udvaron s megnyomta 
a csengőt a szomszéd ur kapuján.

— Oh, úgy sajnálom, — mondta s 
odanyujtolta a kalapdarabot. — Igazán, 
ez már sok ettől a kutyától 1

— Nem tesz semmit, — szólt Mac­
iin ur udvariasan.

— Meg kellene vernie 1 szólt a 
leány.

T>áÍmay~ÍÍka, Petrás
hangversenye a

Jegyek

■Sári, Párnán Ferenc/ és Stefanidesz Károly
Bikában t. hó 9-én este 9 órakor

úri-divat üzletében kaphatók.
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Hull a kitüntetés meg a rendjel.
A hivatalos lap mai száma folytatja a ki 
tüntetések sorozatát a titkos tanácsossá­
gokon. Titkos tanácsosságot kaptak: Gróf 
Nákó Sándor fiumei és magyar horváth 
tengerparti kormányzó, gróf Andrássy Sán 
dór országgyűlési képviselő, dr. Párvy 
Sándor szepesi püspök, báró Wesselényi 
Miklós koronaőr, Rakovszky István és 
Návay Lajos képviselőházi plelnökök, her­
ceg Esterházy Miklós, gróf Esterházy 
Miklós, Móric, gróf Majláth György fő­
rendiházi tagok és gróf Jankovich Aladár 
a magyar főrendiház és a horvát-szlavón- 
dalmát országgyűlés tagja. A közös pénz­
ügyminisztérium tisztikarában dr. lovag 
Kniazioluski Kázmérnak jutott titkos ta 
nácsosság. De ezzel még nincs vége a ki­
tüntetéseknek, mert holnap másodrendű 
ékességekről ad számot a hivatalos lap. 
Az igaz, hogy az ünnepi hivatalos lapot 
nem csúfították el az ő nevükkel; ott 
csak a fenti nagy nevek szerepelnek, mely­
nek •hallattára Kossuth Lajos bizonyára 
újból leborulna a nemzet nagysága előtt, 
de holnap nekik is kijut. Holnap^ jönnek: 
Popovics, Szterőnyi, Mezőssy, Tóth és a 
többi államtitkárok fokozatos rendjelei, 
holnap kapják Barabás Béla országgyűlési 
képviselő, Légrády Károly és Burányi Jó­
zsef lapkiadók az udvari tanácsosi címet 
és ezzel bezárulnak az akták Magyaror­
szág összes első - és másodrendű ékességei 
felett. Csak meglepetésszámba menne, ha 
valahol harmadsorban akadna néhány ki­
rályi tanácsosi cim és néhány koronás 
arany árdemkereszt.

gok és iskolák tartották meg, de azért 
meglátszott a város képén, hogy a mai 
nap némileg kivált a szürke egyforma­
ságból.

Debreczen város hatóságai, testü­
letéi, iskolái, katonai hatóságai szüne­
tet tartottak ma. A középületeken 
zászlók lengettek. A templomokban 
hálaadó isteni tiszteleteket tartottak.

Az ünneplő hatóságok testületileg 
vettek részt a templomokban tartott 
ünnepi szertartásokon, s az iskolák­
ban a koronázási évforduló alkalmá­
ból ünnepélyre gyűlt össze az ifjúság, 
melyekben egyes tanárok ecsetelték a 
nap jelentőségét.

A debreczeni ünnepségekről tudó­
sításunk a következő :

Reggel 9 órakor, a nagy templom 
ban, róm. kath. templomban hálaadó is­
teni tisztelet volt, a melyen megjelent 
Debreczen város tanácsa, Hajdumegye 
tisztikara, a 61. gyalogezred, huszárezred 
tisztikara, a kir. Ítélőtábla, kir. törvény­
szék, ref. gymnazium, főreáliskola, felső­
kereskedelmi és polgári iskolák tanárikara.

Az ünnepi istentisztelet végeztévé 
az egyes tanintézetekben, voltak ünnep- 
sé^ski

A városnál, vármegyénél, Ítélő táb­
lánál, törvényszéknél nem tartottak ma 
hivatalos órákat, úgyszintén szünetelt az 
előadás az összes tanintézetekben.

A koronázási évforduld.
Ünnepségek Debreczenben és a 

fővárosban
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, június 8.
A koronázás 40 éves évfordulóját 

ünnepelte ma az ország.
Az ünneplést az tette neveze­

tessé, hogy a király Magyarországon 
osztozott hü népe örömében. Igaz, 
hogy ez az ünneplés a kormány meg­
rendelésére történt s csak a hatúsá-

Fővárosi tudósítónk a koronázási 
ünnepségről a következőket jelenti :

A trónörökös Budapesten.
Ferenc Ferdinánd főherceg trónörö­

kös ma reggel 6 órakor a keleti pálya­
udvaron Budapestre érkezett. Hivatalos 
ogadtatás nem volt, a pályaudvaron csak 
^aebnit állomásfőnök és Pavlik rendőr- 
elügyelő várták. A főherceg báró Rum 

merskrich őrnagy, kamarai elöljáró kísé­
retében a Thököly-, Rákóczi-uton Marok­
kói-utcán át a Várba hajtatott, ahová 7 
órakor reggel megérkezett. Az úttesten a 
korai reggeli óra dacára is nagy közön­
ség várta a trónörökös érkezését.

— Megverni! Megverni a kegyed 
kutyáját 1 Kedves miss Liddel, csak nem 
tételezi ezt fel rólam!

A miss álmélkodva nézett rá.
— De hiszen a kutya az öné, nem 

az enyém! — kiáltotta.
— Akkor láttam először, — válaszolt 

Maciin ur, — amikor kegyed virágágyát 
pusztította.

— Obi
A niiss hangosan nevetett.
— És mind a ketten milyen kímé­

lettel bántak.
Egy ködös délután azonban eltűnt a 

kis kutya. Hiába kiabált neki a miss, 
hiába fütyölt neki Maciin ur, csak nem 
került elő. Klemendna szomorúan nézett 
a vörös virágokra, melyek szép sorjában 
virítottak. Maciin ur pedig mérgesen rúgta 
meg a vadonatúj lábtörlőt az ajtaja előtt

— Hol lehet? — kérdezgették egy 
mástól, de hiába.

Végre Maciin urnák egy jó ötlete 
támadt.

— Kifizette kegyed érette a kutya­
adót? — kérdezte a misstől.

— Nem.
— Nem is volt medálliája ?
—- A nyakán ?

— Ott.
—- Nem.
— Akkor a kutyapeoér vitte magával. 
A miss sírva fakadt.
— Elokeritem, ha száz forintba ke­

rül is, — vigasztalta Maciin ur.
S mikor egy óra múlva maga után 

vonszolta egy zsinóron a vidáman csaholó 
kis barna kutyát, a miss meghatottan kö­
szönte meg fáradtságát.

— Csak egy baj van, — mondta 
Maciin ur. — Nem tudtam, milyen tulaj­
donos nevét véssem a medálliájára. Nem 
találja Miss nagy kárnak, hogy ez a sze 
góny kis állat senkihez se tartozzék ?

— Nem tudom, — dadogta a miss.
— Mikor az ön kertjében foglala­

toskodik, akkor az ön kutyája, — foly­
tatta a férfi. — Mikor az én lábtörlőmet 
pusztítja, akkor az én kutyám. — Olyan 
könnyű volna őt a mi kutyánkká tenni 1 
Akarja ?

— Nem tudom, — ismételte a miss. 
De minthogy az arcát a Maciin ur ka­
bátja ujjába rejtette, Maciin ur azt a kö­
vetkeztetést vonta le belőle, hogy mégis 
csak akarja s erőszakkal maga felé for­
dítva az arcát, hirtelen ajakon csókolta őt.

Törvényszenteeitée.
A hivatalos lap ma közli az 1907. 

évi XXVIII. törvénycikk szentesítését. Ez 
az a törvény, amely megállapítja a király 
megkoronáztatása negyvenedik évforduló­
énak emlékére alkotandó müveket. Azok- 
•ól a müvekről és adományokról, melyek­
re! a király emlékezik meg a jubileum 
alkalmából az országról, a hivatalos lap 
ma még nem ad hirt. Ezek a meglepeté­
sek nyilván valami későbbi időpontra 
maradtak.

Az ünnepély.
Gyönyörű szellős nyári napra virradt 

a székesfőváros a koronázás negyvenedik 
évfordulója ünnepén. Ma korán reggel 
mind a négy Dunahidon nagy tömegek­
ben átvándorolt a pesti lakosság Buda­
várába, hogy szemlélője legyen a nagy 
ünnepségeknek. Már reggeli 8 óra után 
megkezdődött a kocsik és az automobilok 
felvonulása is, amelyek az ozszág nagy­
jait, az államhatalom első képviselőit, a 
hatóságok fejeit, a társadalom kitűnősé­
geit a Mátyás-templomhoz vitték. — A 
templom előtt Boda főkapitány és Mál­
tás tanácsos s az udvar részéről Roszner 
udvari biztos és a rendezőség élén Jekel- 
falussy Zoltán fogadták az érkezőket.

A felvonulás nagyon pompás lát­
ványt nyújtott. Az egyszerű bérkocsik 
mellett a legdíszesebb családi fogatok ha­
ladtak. Kivétel nélkül diszmagyarban je­
lent meg mindenki.

Fél tiz órakor megjelent gyönyörű 
fogatán Samassa bibornokérsok. Az egy­
házfejedelem az „Ecce sacerdos magnus“ 
hangjainál bevonult a szentélybe, ahol 
magára öltötte díszes egyházi ornátusát. 
majd Párvy Sándor és Szmrecsányi La­
jos püspökökkel és Nemes Andor prelá 
tussal és az apostoli kettős keresztet vivő 
Bogisich püspökkel a főbejárathoz vonult 
ő felsége fogadására.

Nemsokára megjelentek József főher­
ceg gyermekei, József Ferenc főherceg, 
Zsófia főhercegnő és László főherceg vi­
lágos matrózruhában nevelőik kíséretében 
és mindjárt az oldalbejáraton át az orató­
rium felé tartottak, ahonnan a nagyszerű 
látványt szemlélték.

Pont tiz órakor a templom elé ro­
bogtak ő felsége ős a királyi család foga­
tai. Az első kocsiban a király és oldalán 
Ferencz Ferdinánd főherceg trónörökös 
ültek. A váriaktól kezdve a sürü töme­
gekben példás rendben sorfalat álló kö­
zönség viharos éljenzéssel és amint a 
kocsi a templomig haladt, a melyet szin­
tén nagy közönség hatalmas gyűrűje öve­
zett, egyre fokozódó ovációkkal vette kö­
rül az ősz uralkodót, aki szeretettel kö­
szöntötte a lelkesedő közönséget.

A második kocsiban József főherceg 
ült Auguszta főhercegnővel, a harmadik­
ban Klotild főhercegnő Erzsébet főherceg­
nővel.

A király, a templom előtt bevárva a 
hölgyek leszállását, Samassa bibornok ér­
sektől és az apostoli kettős keresztet vivő 
Bogisich püspöktől kísérve, a festői öltözetű 
magyar koronaőrök sorfala között a szen­
télybe vonult és az ott a számára előké­
szített bibortrónon foglalt helyet; balján 
Bogisoh püspök ült az apostoli kettős ke­
reszttel. ,, .

A király bevonulásakor megszólaltak 
az orgona hatalmas hangjai és ezek kísé­
rete mellett az énekkar gyönyörű szaba­
tossággal a Királyhimnusz lélekemelő mo; 
lódiáját adta elé. Mire a király és a királyi 
család tagjai helyet foglaltak, megkezdő­
dött a„ Tedeum. .

0 felsége a király, családja tagjaitól 
körülvéve, elfoglalta helyét a szentélyben, 
az evangélium oldalán emelt trónon, a

Debreczen sörcsarnok (városházzal szemben.) Ujj kezelésben. Ajánlom tisztán kezelt 
italaimat, kitűnő konyhámat. Pontos és figyelmes kiszolgálás
Kellemes nyári kerthelyiség, hol minden este V*9 órától a Fővárosi orfeum 
tart előadást YiltezatOS motorral. Tisztelettel Kovács Aladár.
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Mátyás-templom belseje felejthetetlen, ma­
gasztos és ritka látványt nyújtott : a ma­
gyar társadalom szino-java, urak ós höl­
gyek, a magyar király tiszteletére ragyogó 
diszmagyarbau.

A szentbeszéd végeztével, amelyet 
Samassa bíboros tartott, ő felsége, követve 
a fenségektől és a kíséretektől, a főkapu 
hoz vonult, miközben a papság előtte ha­
ladt. A király és kísérete 11 órakor vissza­
hajtatott a várba.

A cinkotai ünneplők.
Ezelőtt negyven évvel, a koronázási 

ünnepen a függetlenségi párt hét tagja ki­
vándorolt Cinkotára s az ottani nagy kocs­
mában hajtogatta nagy honfibú közepette 
a hires nagy itzét, amíg a budai vár fokán 
dörögtek az ágyuk és Ferencz József fe­
jére rátettók a koronát. Azóta irtózatos 
nagyot fordult az idő, de a koronázás 
negyvenéves fordulóján is akadtak ünneplő 
honatyák, akik ezt a napot Cmkotán töl­
tik. Ma délelőtt tizenegy órakor körülbelül 
tiz függetlenségi képviselő az öreg Hada 
rász József vezetésével kirándult Cinkotára 
óa estig ott marad. Ugyanakkor történt ez, 
amikor Kossuth Ferenc és Günther Antal, 
a két függetlenségi párti képviselő letették 
a — titkos tanácsosi esküt.
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Kegyelem az elítélteknek.
164 rab szabadul a fogságból.

A király kéziratai.
— Saját tudósítónktól. --

Debreczon, junius 8.
A koronázási ünnepségek alkalma | 

ból a király kegyelmet adott 164 elitéit-1 
nek. Ma már az illetők szabadlábra is 
helyeztettek, mert a király úgy rendelke­
zett, hogy a szabadulás e napon történ­
jék. A szabadon bocsájtoít elítéltek kö, 
zött több rablógyilkos, királysértő, betörő 
és más bűnös ember van, akiket kegye­
lemre az egyes ügyészségek terjesztettek elő 
kegyelemre. Az amnesztiáról szóló királyi 
kéziratok a következők :

Ő császári és apostoli királyi felsége 
folyó évi március hó 29 ón a következő 
tartalmú legfelső kéziratot méltóztatoti 
kir. igazságügyminiszterhez intézni:

Kedves Günther!
Magyar királylyá koronáztatásomnak 

negyvenedik évfordulója alkalmából ke 
gvelmemben a mennyire lehet, azokat is re- 
szesiteni óhajtom, akik a büntető igazság 
szolgáltatás által vannak sújtva. _

Ennélfogva elvárom Önnek javasla­
tát oly elitéltek megkegyelmezóse tárgyá 
ban, akik megelőzőleg bűntett miatt még 
sohasem voltak büntetve s a jelenlegi 
büntetésüknek alapjául szolgáló törvény­
szegést csupán vétkes gondatlanságból, 
vagy a nyomasztó Ínség, vagy végro a 
szenvedélyek pillanatnyi kitörése által 
ösztönözve követték el, az utoboi két eset­
ben büntetésüknek jelentékeny részét mar 
kiállották, — s kiknek megkegyelmezése 
szükséget szenvedő, s ártatlan családjokra 
való tekintettel különösen kívánatosnak
látszik. ,

Elvárom továbbá, hogy hasonló ja­
vaslatot terjesszen elém azon egyénekre 
vonatkozólag is, akik Személyemnek vagy

Ház un tagjainak bánta1 mazása vagy meg­
sértse miatt vannak e'itólve, ha egyéni­
ségüknél vagy a törvényszegés elköveté­
sének körülményeinél fogva kegyelemre 
mél lóknak mutatkoznak.

Végre felhívom önt, hogy az o cél­
ból szükséges intézkedéseket akként tegye 
meg, hogy e tárgyban hozandó kegyelmi 
elhatározásom folyó évi junius havában 
foganatosítható legyen.

Kelt Bécsbou, 1907. március hó 29 ón.
Ferencz József s. k.

Günther Antal s. k.
Ezen legfelső meghagyás folytán a 

kir. igazságügy miniszter a kir főügyészek 
és a lotartóztatási intézetek igazgatóságai­
nak meghallgatása után külön jegyzőkbe 
foglalva összesen 164 elítéltet ajánlott 
királyi kegyelemre. Előterjesztése tárgyá­
ban kelt az alábbi legfelső elhatározás :

Magyar igazságügyminiszterem elő­
terjesztésére a mellékelt jegyzékben név 
szerint felsorolt elitéltek szabadságvesztés- 
büntetésének még ki nem töltött részét, 
illetőleg a részben lefizetett pénzbünteté­
sek még hátralevő részét és a behajthat 
lan pénzbüntetést helyettesítő szabadság- 
veszté i-büntetós, azoknak az elítélteknek 
pedig, akiknek a büntetésük végrehajtása 
függőben tartatik, egész büntetésüket ke­

gyelemből elengedem ós elvárom, hogy 
I jelen elhatározásom lehetőleg koronázá­
som évfordulója napján foganatosittassók.

Kelt Béesben, 1907. évi május hó 
26-án.

Ferencz József s. k.
Günther Antal s. k.

3

Hétfőtől kezdve tehát az asztalos 
műhelyekben ismét vígan folyik a 
munka. Bárha e sok keserűséget, annyi 
kárt okozó, mindkét félre egyaránt 
kellemetlen emlékű küzdelem végén, a 
kamara elfogulatlan vezetése alatt bé- 
kességes tárgyalásban és megegyezés­
ben elsimult erőmérközésbeu szerzett 
tapasztalatok képesek volnának a jövő­
ben fölmerülhető súrlódások békés el­
intézésére vezetni a két egymásra 
utalt felet, munkaadókat és munká­
sokat.

Äz asztalos-sztrájk megszűnt.
A béke létrejött.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 8. 

Tegnap este játszódott le a ka­
marán a 13 hét óta mindkét félre 
annyi sok pusztulást okozott asztalos­
sztrájk utolsó jelenete.

A két fél megbízottai aláírták az 
egyezséget, mely két esztendőre békét 
biztosit. A megegyezés a kamara közbe­
lépésének eredménye. A kamara egyez- 

a tető szerepében mindkét fél iránt tel­
jesen elfogulatlanul főleg arra töreke­
dett, hogy a viszálykodás meddő ele­
meit kikapcsoltassa, a többi kérdésekre 
pedig határozott, kétségtelen és mind­
két oldalra lehető méltányos szabályo­
zást alkossanak a felek.

A megegyezési tárgyalásokat dr. 
Rácz Lajos kamarai fogalmazó vezette, 
aki egyúttal nemrég, megjelent tanul­
mánya elveinek gyakorlati megvalósu­
lását is láthatja e békekötésben, mert 
az épen az általa propagált kollektiv 
egyezményi alakban keletkezett.

Az egyezményt munkaadók nevé­
ben Harsány! István, Killer Ede, Vojta 
Géza, a munkások nevében Borsi 
Imre, Rajhó Géza, Véres István Írták 
alá. Az egyezményes munkarendet az 
iparhatóság részéről Vetéssy Béla látta 
cl hitelesítési záradékkal.

Egy remete sorsa.
Télen nyáron a szabad ég alatt.

Saját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 8.

Debreczen főire eső, külső helyeinek 
mindig voltak szenzációi. Most a csapó 
kertben, most az apafája körül, de min­
den évben akadt egyegy remete ember, 
akik a szabad ég alatt ütötték fel tanyá­
jukat s ott élték világukat, Egyiket csak 
halála után, a másikat pedig életében fe- 
előzték, föl.

Egy ilyen remete emberrel a rendőr- 
dőrségnek is sok dolga akadt, mert nem 
akarta galyból ós földből összehordott ta­
nyáját elhagyni s kényszer útlevéllel kel­
lett elkisértetni szüiő helyére, valahova 
Szatmárvármegyébe.

Ezidő szerint is ól Debreozonben egy 
remete. Nem is nagyon kint a városon 
kívül, csak a Szent-Anna utca végén. Itt 
van ugyanis a Kossuth utcai ló vasút vég 
megálló helye s a lovak számára egy is­
tálló. Az istállóból kikerülő szemetet ós 
efélóket az épület háta mögé hordja a lo­
vak gondozója. E szemét dombon ütött 
tanyát Nagy György nevű, egy ötven óv 
körüli ember.

Itt lakott egész télen át s a legna­
gyobb csikorgó hidegben sem lett kutya 
baja sem. Mólyen leásta testét a szemétbe, 
csupán a fejét hagyta künn a levegőn. 
Az istálló szemete a többi test részét tel­
jesen megvédte a borzasztó nagy hideg­
től, s igy megmenekült a megfagyástól. 
— Á szegény ügyefogyott ember hü ma­
radt telelő helyéhez s ma is megjelen a 
szemét dombnál, de most már nem beié 
csak mellé tekszik s mihelyst virrad dolog
után néz. , , .

így élnek Debreczenben a lakásaól- 
küliek szemétbe, árokba s az erdő bozót­
jai között.

Meghalt a műhely telepen.
A szomorú viszontlátás.

— Haját tudósítónktól. —

Debreczen, junius 8.
A debreezoni vasúti mühelytelepen 

tegnap vig beszélgetés köz )tt egy vasúti 
alkalmazott hirtelen rosszul lett s pár pil­
lanat múlva meg is halt Anélkül, hogy 
csak egy jaj szót is mondott volna. 

Királyházáról jött Dabroczenbe. 
Székelyhidy Bálint az ottani fütő - 

ház főnökségének parancsából Debreczenbo 
jött, hogy az itt javítás alatt álló mozdonyt 
az idekiildött többi személyzettel együtt 
átvegye s vigye haza Királyházára.
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Szélcelyhidy Bálint meg is érkezett 
minden komolyabb baj nélkül s amint úgy 
déli 10 óra körül a műhelyben jelentkezett, 
leült, hogy pihenjen s egyen valamit.

Eközben a mühelybeli munkásokkal 
beszélgetni kezdett. A többek között el­
beszélte, hogy az édes atyja 102 éves ko 
rában halt meg s móe ekkor is jók vol­
tak a szemei, fogai, ő maga ptdig még 
62 éves ember, tehát még negyven évhez 
jussa van. A többi gyári munkások meg 
csodálták a mozgékony embert, akit leg 
fölebb 45—50 éves embernek néztek.

Majd Székelyhídi Bálint kioldta szó­
ródását s falatozni kezdett. Egyszer csak 
megakadt torkán a falat, kiesett kezéből 
a kés s halálsápadtan felakadt szemek­
kel nyúlt végig a földön. Amire segítsé­
gére siettek voina, már halott volt. Elő­
hívták az orvost is,Ide már ez sem segi- 
hetett, s csak a beállott halált konsta­
tálta.

Stricker mühelyfőnök a szerencsét­
len ember haláláról telefonon értesítette 
a rendőrséget, ahonnan Fehér Mihály 
rendőrbiztos megjelent a helyszínen s Szé­
kelyhídi Bálint hulláját elszállította a 
közkórházba.

A halálesetről a rendőrség távirati­
lag értesítette a királyházai állomás és 
fütőházi főnökséget s a szerencsétlen em­
ber családját Értesítették a haláláról 
Debreczenben lakó ismerőseit és rokonait 
is. A közkórházban dr Varga Emil kerü­
leti orvos vizsgálta meg s a halál okául 
szivszélhüdést konstatált.

szabadlábra helyezik a király a bünte­
tését elengedte.

Zsoldics sokáig sirt s nem hitte 
cl, hogy igaz, amit hozzá szólnak.

Néhány száz koronát takarított 
meg rabsága alatt a börtönben telje­
sen megtört ember s ezzel a pénzzel 
indult útnak Szatmárra, ahol a famí­
liája lakik.

Zsoldics Debreczenen át utazott 
s igen sokan megbámulták a szatmári 
dráma most már szabadon lévő fősze­
replőjét.

Zsoldics Mihály szabadlábon.
Kegyelem Papp Béla bűntársának.

Hat év a börtönben.
— Saját tudósítónktól —

Debreczen, junius 8.
..... , , , „ , ; nősitósü kezdő iparosoknak önállósításMint lapunk más helyén olvas- ójából segélyezése a városi tanács fel­

ható, a koronázási jubileum alkalmá- adata lévén, — az alapitó oklevél értei-

ÚJDONSÁGOK.
SxepkeeztSségi telefon sz. 339.
Sitirkesztőségi ó.: cl, e. 8—12 d. u. 2 ó. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadőhivntiU Piacz utcza 47. sz.

— Vasárnapi istentiszteletek
Ma vasárnap a ref. templomokban az is­
tentiszteletek sorrendje a következő : a 
Nagytemplomban prédikál Szele György 
lelkész, a Kistemplomban Szarka Boldizsár 
segédlelkész, a Kossuth-utoai templomban 
Könyves Tóth Kálmán lelkész, az Ispotály­
templomban Létay Menyhért segédlelkész. 
a Csapókertben Kovács János népiskolai 
felügyelő, a Homokkertben Miszti Mihály 
főiskolai szenior, a városi szegényházban 
Hajdú Zsigmond püspöki titkár. — Az 
ágost. hitv. evang. templomban vasárnap 
délelőtt 10 órakor az Istentiszteletet Hudák 
János segédleikész végzi.

— A meszena alap ösztöndíja | 
A Debreczen sz. kir. város által kezelt 
„Meszena“ alapítvány alaptőkéjének ka­
mat jövedelméből kifogástalan magavise­
let, tehetséges és szorgalmas helybeli 
lakos iparos tanulók és segédeknek szak­
képzettségük gyarapításában ösztöndíj 
nyújtása által elősegítése s ugyanilyen mi­

ből az uralkodó 164 elitéltnek kegyel­
met adott.

A király elhatározása több olyan 
fegyencnek adta vissza szabadságát, a

méhen a f. évi 8229/907. sz. tanácsi ha­
tározattal az 1907/8 óv folyamára egy ipa­
ros tanonc, egy iparos segéd részére fe­
jenként 300—300 korona ösztöndíj, egy 
kezdő szegénysorsu iparos részére műhely

kik halálukig a börtönben töltötték : berendezés és önállósítás céljából 600 ko 
volna jogerős Ítélettel életüket. A ki-1 róna segély állapíttatott meg, mely ösz- 
szabadult fegyencek között van Zsol- j töndijjak illetve segélyösszeg elnyerésére 
dics Mihály is, Papp Bélának az úri ; ezennel pályázat nyittatik. Felhivatnak 

... , /.. . ... .p j ennéltogva a pályázni szándÓKOzo hely-
gyilkosnait a bűntársa, akit életfogy- jparos tanoncok, segédek és ke-dő
tiglani fegyházra Ítéltek el

Emlékezetes még az a dráma, a 
mely 7 évvel ezelölt játszódott le

iparosok, hogy erkölcsi, iskolai, vugyonta 
lanságról és szakképzettségűkről szóló bi­
zonyítványokkal felszerelt pályázati kór-

Szatmáron. Papp Béla tudvalévőén!yényeiket, a_polgármesteri hivatalba f- 
Zsoldics Mihálylyal a toesCve. ö.e.te ^^3“ **, “ £» 
meg öcscsét, Elemért. A szenzációs .érkezett folyamodványok figyelembe vé- 
bünper annak idején azzal végződött,! tetni nem fognak. Debreczen, 1907. junius 
hogy Papp Bélát felakasztották s Zsol- jhó 3-án. Illóssy, jegyző, 
dicsőt, akit a bíróság maga is sajnált, I — Könyves Tóth Mihály 
látva, hogy eszköze volt a testvérgyil- arcképe. Becses ereklyével ajándé- 
kosnak, életfogytig tartó fegyházra kozta meg dr. Könyves Tóth Mihály 
ítéltek. j mezörendörkapitány a városi muze-

Több mint hat éve, hogy Zsoldics umot. Nagyatyjának, néhai Könyves 
a büntetését elkezdte. Illavára vitték s Tóth Mihálynak, a hírneves debreczeni 
ott szenvedte a rabságot. j ref. papnak olajfestésü arcképe ez az

Tegnap Zsoldicscsal közölte az ereklye. Az arcképet Tóth Ágoston 
illovai fegyintézet igazgatósága, hogy honvédezredes festette 1851-ben, az

olmützi várban, ahol akkor sok jeles 
hazafi szenvedett keserves rabságban. 
A kép a debreczeriiek kedves lelki- 
pásztorát is kezén és lábán nehéz 
vasbilinccsel, jobbjában pedig bibliájá­
val ábrázolja. A sötét börtön hátteré­
ben fegyveres ör vigyáz az Isten szol­
gájának minden mozdulatára.

— Eljegyzés. Boldisár Kálmán .dr. 
rendőr főkapitány helyettes, a bűnügyi 
osztály főnöke, vasárnap tartja eljegyzé­
sét Sz*nt-Miklóssy Margittal, Szent-Mik- 
lóssy Sándor szabolcsvármegyei földbirto­
kos leányával, Szakolyban.

— Pálmay Ilka és Petrás Sári 
hangversenye. Pálmay Ilka, Petrás Sári, 
Pázmán Ferencz és Stefanidesz Károly ma 
este tartják hangversenyüket a Bikában. 
A hangverseny műsora a következő : 1. 
Magyar ábránd. Előadja : Stefanidesz 
Károly zongoraművész. 2 Dalok. Énekli : 
gróf Kinskyné Pálmay Ilka. 3. Soupó : A 
gyónás. Lehár : Nátha dal, (vilja paródia.) 
Előadja: Pázmán Ferencz. 4. Hold románc 
a Sagun cimü operettéből. Bourglois: La 
veritabb Monola. Énekli : Petrás Sári. 5. 
Delibes : Valse tento. Előadja Stefanidesz 
Károly. 6 Magyar dalok. Énekli: gróf 
Kinskyné Pálmai Ilka. 7. Mókák. Előadja : 
Pázmán Ferencz. 8. Farkas Imre; Cake 
Walk paródia. Pierre és Ninon. Énekli: 
Petrás Sári. A fényes hangversenyre jegyek 
Békés Lajos üzletében kaphatók.

— Altisztek alkalmazása. A hon­
védelmi miniszter a továbbszolgáló altisz­
tek polgári alkalmaztatását hivatalosan 
kívánja közvetíteni. E célra a kararához 
ismertető füzeteket küldött és megfelelő 
számú bejelentési ivet. Pénzintézetek ős 
nagyobb vállalatok, melyek ily kiszolgált 
altiszteket alkalmazni óhajtanak, részle­
tes értesítést a kamaránál nyernek s be­
jelentésüket a kívánt képességek, ismere­
tek és feltételek bemondásával ugyancsak 
a kamaránál tehetik meg.

— Kedélyes lapszerkesztés. Az 
Arizona Kikker szerű hirlapirás nem csak 
Amerikában, de nálunk is dívik. Erre vall 
egy kassai újságban megjelent szerkesztői 
üzenet, a mely ugyancsak ellátja baját egy 
zsentlmónnek, a ki, — mint a sorokból 
kitűnik — megbántotta a szerkesztő urat. 
A ravasz kis közlemény igy hangzik :

Géza, Kassa. Maga irt. Igazán cso­
dálkozunk, hogy írni tud, mert ilyen hülye 
frátertől igazán csak lehet várni, hogy a 
tudománynak, tisztességnek, no meg a bá­
torságnak legelemibb követelményeivel is 
rendelkezzék. Miért nem merte teljes nevét 
kiírni, vagy miért nem mondta el élőszó­
val azt, a mi a maga agy velejének olyan 
silány terméke Persze, mert félt, hogy úgy 
kirúgjuk, hogy attól koldult volna egész 
életére. Álnév alá rejtőzött, azt hiszi, hogy 
hitványságát elrejtheti. Kinyomozzuk, kis 
piszok, hanem akkor azután elverjük ám 
rajta a port amúgy magyarosan I Az ilyen 
bitanggal, mint maga, igen könnyen el 
lehet bánni 1

— Házasságkötések. Az elmúlt 
héten az állami anyakönyvi hivatalban 
a következők kötöttek házasságot : Drach 
Frigyes róm. kath —Hirchon Kamilla r. 
kath. Rajczy Gyula r. kath.—Torday Mar­
git r. kath. Pap Sándor ev. ref.—Gubás 
Juliánná ov. ref. Schláger Ferencz róm. 
kath.—Szűcs Juliánná ev. ref. Kis Gerő 
József r. kath.—Kelemen Erzsi izr. Róth 
József izr.—Schvarcz Antonia izr. Sehwin-

LaczkaLászló
géplakatos mester 

DBBBECZEN. II.. kér. Bethlen a. 48. sz. a

Elvállal bármily szerkezetű rosszuljáró tengeri lókapáknak nyugodt járásuakra 
való kijavítását és átalakítását, r.redeti 8. sz. Planet lókapa mintaszerint, továbbá 
újonnan készült eredeti 8. Planet j. r. lókapa és kultivátor is kaphatóé fel­
tétlen jótállás mellett jutányos árban heli vagy havi kényelmes részellfizetésrc is.

Utazó kofferek nagy választékban mesés olcsón kaphatók
HAJDÚ JÓZSEF dhratáriiházában, Piacz-utcza 50. (Megyeház mellett)
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geslegel János r. kath.—Geudem Zsu- 
zsánna cv. ref Szilvás! Rezső ov. ref.— 
Sebestyén Mária r. kath. Lovász Gyula 
ev. ra".—Barna Juliánná ev. ref. Deutsch 
Farkas izr.-Holler Malvin izr. Tenies 
László g kath.—Rákos Erzsébet ev. ref. 
Hanzsala Péter r. kath.-Reisinger Anna 
r. kath. Mátrái Imre r. kath.—Reisinger 
Piroska r. kath. Szappanos Sándor ev. 
ref.—Barna Mária ev. ref. Osztiáchel Jó­
zsef r. kath.—Folk Erzsébet ev. ref. Hoff 
mann Márton r. kath.—Gergely Berta r 
kath. Boldizsár Imre ev. ref.—Engeszer 
Irma r. kath. Nagy Károly ev. ref.—Mező 
Juliánná ev. ref. Derzsi Béla ev, ref. 
Pénzes Mária ev. ref.

— A polgári fiúiskola délelőtt 
fél kilenckor tartott emlékünnepet az in­
tézet tornatermében. A nap jelentőségét 
a történelem tanára méltatta, az ügyesen 
összeállított programra többi számait pe­
dig a növendékek szép karénekei s lel­
kesen előadott szavalatai tették érdekessé.

— Narten tovaja megvan. Meg­
írtuk, hogy Narten György bioskop tulaj 
donost a csapi állomáson meglopták. A 
debreczeni rendőrség nyomozott a Narten 
féle lopás ügyben és Szőcs Lajos rendőr­
biztosnak a tolvajt sikerült is Miskolczon 
Kocsis János a cég egykori alkalmazottja 
személyében elfogni. A tolvajnál már csak 
17 koronát találtak. — Átadta Szőcs az 
ottani ügyészségnek.

— A „Paulus“ oratórium előadá­
sában résztvevő összes hölgyeket és ura­
kat értesítem, hogy a mai napra (vasár­
napra) hirdetett főpróba közbejött aka­
dályok miatt elmarad, s azt szerdán dél­
után hét órakor fogjuk megtartani. Tisz­
telettel Húsz Lajos.

— Menyasszonyok és vőlegé 
nyék. Az anyakönyvi hivatalban a múlt 
héten a következő eljegyzéseket jelentet 
ték be : Benő József—Marinka Margittal 
Balog József—Karsai Erzsébettől, Baum 
garten Károly—Botos Margittal, S'őke 
Károly—Burai Margittal, Csordás Lajos 
Csornán Juliánnáva', dr. T'ervey Tamás— 
Miklóssy Margittal, Jelényi János—Szüc 
Juliánnával, Bevelagna Géza—Horváth 
Rozáliával, dr. Báthory Sándor—Bisotka 
Rózával, Poherolecz István—Sóvágó Mar 
gittal, Schwarcz Ignác—Khon Re Iával 
Szakái József—Kerékgyártó Juliánnával 
Nagy Károly —Nagy Juliánnával, Gál Fe­
renc—Harsányt Eszterrel, Bakonyi Béla— 
Papp Rózával.

— Pályázat. As érdekeltek figyel­
mét a debreczeni kereskedelmi és ipar­
kamara ezennel felhívja a debreczeni m. 
kir. áll. méntelep parancsnokság által 
közzétett árlejtésére. Verseny tárgyát ké 
pezi: debreczeni, szatmári és jászberényi 
állomások kenyér, zab, széna, muhar, 
szalma, tűzifa szállítása. Az ajánlatok 1907 
év junius hó 25 nap délelőtti 10 órájára 
nyújtandók be. A bánatpénz összege: 5 
százalék. Elhelyezendő : külön borítékban 
az ajánlathoz. Bővebb felvilágosítást az 
érdeklődők a kamaránál vagy az árlejtést 
kiíró hatóságnál nyerhetnek.

i — Évzáró vizsgák. A debreczeni 
izr. hitközség polgári leányiskolájában az 
1906—7 iskolai évet záró vizsgálatok kö 
vetkező [sorrendben fognak tartatni. (A 
Nyilvános vissgálatok. Jnnius 16-án, va­
sárnap d. o 8 órakor. I osztály. Ősz 
tályfő ; Weisz Irén. Iskolaszék képviselői; 
Dr. Gutfreund Sámuel, Katz Jakab IHit- 
község képviselői ; Geiger Simon, Polgár

Zsigmond. Junius 17-én, hétfőn d. e. 8 
órakor. II. osztály. Osztályfő: Csillag Er­
zsébet. Iskolaszék képviselői : Dr. Balázs 
Bertalan, dr. Fejér Ferencz. Hitközség 
képviselői: Holländer József, dr. Kenyeres 
Elek. Junius hó 18 án, kedden délelőtt 
8 órakor. III. osztály. Osztályfő: Abelesnó 
Bloch Hermin. Iskolaszék képviselői; Fe­
nyő Sándor, dr. Freund Jenő. Hitközség kép­
viselői ; Rosinger Lajos, ifj. Sehvarz Vilmos 
B. Magánvizsgálatok. Junius 19.. 20. és 
21. napjain délelőtt és délután. C. Évzáró 
ünnep. Junius 23-án, vasárnap d. e. fél 
10 órakor. A nyilvános vizsgálatok ós év 
záró ünnep helye a hitközség tanács 
terme (József kir. herceg-u. 26. sz.), a 
magánvizsgálatoké a polgári leányisko 
Iáé (Arany János u. 40. sz) A nyilvános 
vizsgálatokra és évzáró ünnepre a szülő 
tét, az iskolaszék, az elöljáróság tagjait, 
valamint az iskola barátjeit tisztelettel 
meghívja.

— Népesedés. Az elmúlt héten Deb- 
reczen város területén az anyakönyvi hiva­
tal kimutatása szerint 56 születési eset 
történt; ebből 34 fiú és 22 leány. Ezzel 
szemben a halálozások száma 51, igy a 
lakosság természetes utón 5-ol szaporodott.

Feltört konyha. Csibi Zsuzsa 
oselédleány a Széehényi-utca 31 szám 
alatt van szolgálatban. Ruháit pincekony 
hában tartja. Tegnap eltávozott hazulról 
s mire visszatért, ruháinak hült helyét 
találta. Az esetet bejelentette a rendőr­
ségnek.

Megharapta a kutya. Deli 
Mihályné kisgyermeke az utcán játszado­
zott tegnap a Móric telepen. Játszás köz 
ben egy kutya neki rohant és megha­
rapta. A rendőrség a kutya tulajdonosa 
ellen megindította a szokásos eljárást

— Meghaltak. A debreczeni állami 
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap folya­
mán a következő halálozásokat jelentették 
be: Adler Dezső izr. 16 éves, Szabó István 
ev. ref. 64 éves, Nagy Ferencz ev. ref. 14

— Fürdő élet. A hőség beálltával 
mindenki törekszik szabad idejét oly he­
lyek n eltölteni, ahol üdülésben, gyógy- 
tényezőkbon ós társas szórakozásban hiány 
nincsen. Lipik fürdőn, ahol az idén teljes 
folyamatban van, mindez egyesülve lel­
hető fel. Tekintettel ezen régbovált gyógy­
fürdő remek fekvésére, nagyszerű modern 
intézményeire, valamint a közmegelégedést 
szolgáló kényelem ellenében is fennálló 
méltányos árakra, az összes honi fürdők 
közt Lipik az a hely, a mely mindenki­
nek kiváló alkalmat nyújt idejét gond­
talanul és egészségének sikeres helyre- 
állítására fordítani.

— Tenni» Rakettek, labdák és 
cipők hölgyek és urak részére nagy vá­
lasztékban Békés Lajosnál.

— Ha szépet és olcsót akarunk 
vásárolni, bizalommal keressük fel 
ittentze áruházát Kossuth-utoza 4. 
sz. alatt.

Alkalmi eladást rendez a
Nyakkendő király férfi kalapok nyakken­
dők, ingek és utazó bőröndökben, cég ve­
zető Rózsa Lajos.

üti készletek, kézi bőröndök, 
női kézi táskák, pénz-, szivar- és 
czigaretta tárczák a legszebb kivi 
telben Mentze áruházában Kossuth- 
utoza 4.

Könyvkötészeti és bőrdiszmun- 
kákra legajánlhatóbb cég Antalfy F. Piac­
utca 31. a városházzal szemben.

— Az iskolai vizsgák közeledté­
vel felhívjuk a t. közönség figyelmét, 
hogy vizsgái jutalom és ajándék könyvek 
diszkötésben, újonnan rendkívüli árleszál­
lítással kaphatók Harmathy könyvkeres­
kedésében fü vészkert-utca 14. Egészségi 
szivarkahüvely különlegességek főraktára. 
Lámpionok olcsó beszerzési forrása.

— Vízvezeték, fürdők, szivattyúk 
és csatornázások berendezését szakszerűen 
jótállással készít és javít a legjutányosabb

hónapos, Szabó Róza ev. ref. 12 hónapos, árak mellett Wílheim és Weinberger sze- 
Halálozás. Mély fájdalomtól meg- relők, Debreczen Hatvan-u. 4.

tört szívvel tudatjuk a felejthetetlen jó 
édes anyának, páratlan jó nagyanyának, 
anyósnak, dédanyáuak és áldott emlékű jó 
rokonnak özvegy Böszörményi Gáborné 
szül. Kerékgyártó Zsuzsánna úrnőnek folyó 
hó 8-án, reggeli 9 órakor, életének 74-ik, 
özvegységének 24 ik évében, hosszas szen­
vedés után történt gyászos elhuny tát. Ked­
ves halottunk hült tetemei folyó hó 10 én 
délután 3 órakor fognak az ev. ref. egy­
ház szertartása szerint, az Attila-tér 7-ik sz. 
házunktól, az ujtemplomban tartandó 
gyászitna után a Kossuth-utcai temetőben 
levő családi sírból ba örök nyugalomra 
tétetni. Mely végtisztességtételra rokonain­
kat, barátainkat és jó ismerőseinket szo­
morodott szívvel meghívjuk. Debreczen, 
1907. évi junius 8-án. Áldás és béke leng­
jen drága porai felett 1 Egyetlen leánya : 
Böszörményi Mariska férjével Balogh Ist­
vánnal. Unokái ; Irén férjével Ladányi 
Ferencczel és Annuska gyermekével. Emma 
és Laczi. Valamint, számos rokon nevében 
is. A temetést Gebauer K. temetk. intézete 
Kossuth u, Városházépület I. rendezi.

— Vidéki ékszerésznek ritkán van 
alkalma oly szép darabbal emelni kira 
katát, mint a minő ír őst a Löfkovits 
kirakatában pompázik. Egy ritka szép 
diadem az, mely egy előkelő diplomata­
mágnásnak neje számára készült. A Löf­
kovits cég méltán büszke lehet hasonló 
megbízásokra.

Nekem már nem kell hirdetni 
hogy olcsón árulok, mert aki mostanában 
nálam vásárolt, az meggyőződött róla, 
hogy a legkiválóbb minőségű és Ízléses 
úri divat cikket 40 százalékkal olcsóbban 
szerezheti be, mint bárhol. Rendkívül 
nagy választék utazó bőröndökben, kof­
ferekben. Színes férfi ingek nyakkendők, 
és kalapodban — ezen alkalmi olcsó el­
adás állandóan tart. Saját érdekében lá­
togassa meg a Nyakkendő-király úri di­
vat üzletét. Cégvezető Rózsa Lajos.

A „Hajdúm egy el népbank Piaoz- 
utoza 26. sz nagytőzsde épületében min­
den törzsbetótre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is bonfoglaltatik.

— Specialista férfi és női Panama 
kalapokban a Nyakkendő Király.

— KI akar szép lenni 1 Erre z kérdése
bizonyára igennel fognak felelni összes nö olvasó­
ink Igen ám, de a szép isteni adományában nem 
részesülhetett mindenki s igy azon kell igyekezni, 
hogy az arezbört szépítsük sa szépséghibákat eltün­
tessük. Ilyen biztos szer azonban nagyon kevés van, 
de ezek közt az első helyet bizonyéra Grósz Nagy 
Ferencz gyógyszerész „Fáy“-féle arczkrémje foglalja 
el, mely pár nap s'at meglepően eltüntet szeplót, 
májfoltot, pürrené t, pattanást és minden más bőr- 
bajt. Kisimitj.. a ráuezokat és himlóhelyeket s még 
koros egyéneknek is üde arezszint kölcsönöz. 1 tégely 
1 korona, hozzá való Fáy-szappan szintén 1 korona.

a «lag legjobb aratógépei »iSEEBEEES Ráhiner Sándornál
készülékkel (láncz helyeit) eredeti Bäehar aczélekékaz eredeti amerikai ^__ ___________

Johnston1* gépek eltörhetetieu fjekkel. Kizárólagos raktár Debreczenbo
Bacher Melichár és Johnston gépgyárak képviselője - Aratónón tartalákráaz

Maradék fél

Piac-u. 26 (nagytőzsile) és Piac-u. 43
Aratópép tartalákráazek bővan éa állandóan raktáron I

Selymek, Batisztok, kész blonzok, övök, csipke függönyök 
napernyők, fenti csikkek fél árban lesznek árusítva,
Anarol Zenhfirek. franozia Delin«

JX Klein ás Gelbmann czégnél Debreczen. 
Piaoz 24.
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Pikier Gyulát bojkottéiul 
akaiják.

Nem nyugszik a reakció.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, junius 8.
Pikier Gyula egyetemi tanárnak jogi 

dékánná való választásába nem tudnak 
belenyugodni a klerikális elemek.

Néhány reakcionárius professzor buz­
dítására, több egyetemi hallgató gyűlést 
tartott s egyhangúlag elhatározta, hogy 
abban az esetben, ha a jogi kar dékán­
jává csakugyan Pikier Gyula választat­
nék meg, a jövő évben a jelenlevő jog­
hallgatók és szigorlók közül egyetlen egy 
sem fog a budapesti egyetemen szigorlatra 
jelentkezni, hanem valamennyien Kolozs- 
vásra mennek, vagy ; elhalasztják vizsgái, 
kát a következő tanévre. Hogy ezt a sze­
rényebb anyagi viszonyok közt élő kolle­
gáknak is lehetővé tegyék, e célból a ke­
resztény társadalom körében gyűjtést ren- 
düznck

E határozathoz állítólag 82. szigorló 
jogász írásban csatlakozott.

A mozgalom vezetői remélik, hogy 
pár nap alatt százakra menő aláírást tud­
nak összegyűjteni.

A határozat indokolása szerint az if­
júságot mindenekelőtt az a tapasztalat 
vezette, mely szerint a Pikier Gyulánál 
vizsgázott keresztény hallgatóknak feltű­
nően nagy százaléka bukott el eddig is. 
A keresztény ifjúság tehát attól fél hogy 
Pikier dékánsága alatt a dékáni hatalom 
a keresztény vizsgázókra fog reánehezedni.

A dékán föladatát képezi ugyanis 
az, hogy a vizsgálatra jelentkezők részére 
a vizsgálóbizottságot összeállítsa. Aki is­
meri a budapesti egyetemen uralkodó 
rendszert, — mondja a határozat — az 
tudhatja, hogy vajmi könnyen össze le­
het állítani olyan bizottságot, amelynél 
a vizsgázók 90 százaléka okvetlenül el­
bukik.

Végül az értekezlet folyamán azt is 
hangoztatták, hogy a keresztény gondol­
kozása ifjaknak oly összetűzései származ­
hatnának Piklerrel, amiből fegyelmi és 
egyéb baj származhatnék.

Úgy értesülünk, hogy a felvilágoso­
dott egyetemi ifjak szintén mozgalmat 
indítanak, hpgy tüntessenek Pikier Gyula 
mellett.

— Császári és királyi apostoli 
felség, mondotta, negyvenedik évfor­
dulója annak, hogy felséged magyar 
király lett. Hódolattal üdvözlöm ez al­
kalomból a magyar képviselöház ne­
vében. Adjon az Isten erőt és egész­
séget ahhoz, hogy felséged nemes fel­
adatát még sokáig betölthesse.

— Őrömmel fogadom szives üd­
vözletüket, mondotta az uralkodó. Jól 
esik nekem visszatekinteni arra a fé­
nyes fejlődésre, a melyben Magyaror­
szágnak 40 év alatt része volt. Fogad­
ják üdvözlésükért köszönetemet.

A főrendiház nevében gróf De- 
sewffy Aurél, a főváros nevében Fü- 
lep főpolgármester üdvözölte a királyt.

TÁVIRATOK.

A koronázási jubileum.
Az ünnepségek folytatása.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, junius 8

Samassa egri bíboros érsek nagy­
hatású beszédet mondott a temp­
lomban.

— Az isten különös kegyelemben 
részesítette a magyar nemzetet, mon­
dotta, hogy ilyen uralkodót adott neki. 
Vallásos, buzgó, a népé, mert az 
istené. Jövőnk biztosítéka, a király al 
kotmányszeretete. Vallásosság a nem 
zethez való ragaszkodás, ez jellemzik 
a királyt. Kívánja, hogy az ősz ural 
kodó sokáig éljen.

A képviselöház nevében Justh 
Gyula üdvözölte az uralkodót,

Uralkodók találkozása.
Berlin, junius 8. A német csá­

szár és az orosz cár az idén talál­
kozni fognak a német vizeken. A ta­
lálkozásnak politikai jelentősége lesz.

A dumát feloszlatják.
Pétervár, junius 8. A dumát 

mint Pétervárról jelentik, okvetlen fel­
fogják oszlatni.

Kossuth és Fedák. 
Budapest, junius 8. Kossuth Fe- 

rencz ma az egész estét a Király szin 
házban töltötte. Előadás után gratulált 
Fedák Sárinak.

Öngyilkos tizedes,
Budapest, jun. 8. Knezovits Jó 

zsef honvéd tizedes, mert őrmestere 
század kihallgatás e é vitte valami sza 
bálytalanság elkövetése miatt és szá­
zadparancsnoka ezért 30 napi laktanya 
fogsággal fenyitette, ma a sváb he 
gyen felakasztotta magát és olt halva 
találták meg.

A zsidók egyenjogúsítása.
Pétervár, junius 8. A birodalmi 

duma bizottsága egyhangúlag elhatározta, 
hogy megszünteti az összes specialis zsidó 
törvényeket s kimondja a zsidóknak a 
többi lakossággal való egyenjogúságát.

Nemzetközi szélhámos.
Kecskemét, junius 8. Dedits Arpác 

postatisztet az üg észségen kihallgatták, 
Dedits bevallotta, hogy maga készíttetett

ifiíil nnmín rvrtotnhál írnrf izAt I I T7 .

öngyilkos iparos.
Felesége miatt a halálba.

— Saját tudósítónktól. —
Dehreczen, junius 8.

Az éjjel agyonlőtte magát egy in­
telligens szegedi iparos: Juhász Antal, 
asztalosmester, aki évekkel ezelőtt nem 
csak az iparos-osztályban, de a társada­
lomban is jelentős szerepet vitt.

Nem az életuntság, vagy a rossz va­
gyoni állapot adta kezébe a gyilkos fegy­
vert, hanem az a mélységes, nagy fájda­
lom, a mely felesége halála óta lelkét el- 
töltötte. A tisztességben megőszült, jómódú 
iparos nem tudott vigasztalódni, mióta ez 
a nagy csapás érte.

Tépelődött, küzdött magával, egy iz- 
ien meg is kísérelte már az öngyilkossá­
got, de az nem sikerült. Az a golyó azon­
ban, melyet az éjjel a szivébe eresztett, 
ól taiá't. Nyomnia megüt?.

Az öngyilkosság Juhász Antalnak a 
vaudon utca 23. számú házában történt. A 
65 éves, nagy családu és köztiszteletben 
álló iparosnak két évvel ezelőtt meghalt a 
blesége. Attól kezdve semmi kedve sem 
volt neki sem az élethez. Egy alkalommal 
már megkísérelte az öngyilkosságot, de 
akkor a hozzá!artozói szándékát idejében 
észre vi tték és a maga ellen fordított pisz­
tolyt kicsavarták a kezéből.

Az éjjel aztán végrehajtotta régi 
szándékát. Ez úttal már nem akadályoz­
hatták meg. A golyó éppen szivét találta 
és rögtön bekövetkezett halált okozott.

Az öngyilkos Juhász Antal két le­
velet hagyott hátra. Az egyikben a frend- 
őrséget arra kéri, hogy a boncolását mel­
lőzzék, mert az öngyilkosságot elhalt fe- 
esége után való bánatból követte el. Á 
másik levél, amelyet gyermekeihez irt, 
igy hangzik :

Kedves gyermekeim! Ne csináljatok 
nagy zajt. Mintha mi sem történt volna 
Izenjetek Sándornak, Lacinak és az 
íróasztal fiókjában van a végrendele­
tem. Ha együtt lesztek, de még ma ol­
vassátok el. Vérző szívvel válók meg 
tőletek. Atyátok. Kis unokáim, jók le­
gyetek. — Legyetek boldogok. Nagy- 
atyátok.

A vizsgálat megejtése végett csak­
hamar megjelent a helyszínen a rendőr­
ség és Maehold Miksa dr. kerületi orvos. 
Az utóbbi már a bekövetkezett halált ál­
lapította meg.

A holttestet otthon hagyták, ahon­
nét valószínűleg holnap temetik el. Az ön- 
gyilkosság hire mély részvétet keltett a 
városban. _

Tederán jelzéssel hamis postabélyegzőt, lly- 
nevü helység Ausztriában egyáltalán nincs 
Erős a gyanú, hogy vannak cinkostársai, 
kik a hamis utalványokat becsempészték 
a postazsákokba. Nagyobb összegeket si­
került felvenni Monoron, Cegléden,Kiskőrö­
sön, hol gyanúsnak tűnt fel a dolog és nyom­
ban táviratot küldtek Tederatiba, s ekkor 
tűnt ki, hogy ilyen helység nem létezik, 
A szélhámos Kiskőrösről Kecskemétre 
hajtatott flakkeron, hol már várta a pos 
tahivatalbau Füvessy főkapitány helyet­
tes a detektivekkel, letépték álszakáilát 
és letartóztatták. A kir. ügyészségtől Du- 
naszerdahelyre szállítják.

Gyujtogatóvillám.
Tűz egy szeszgyárban.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 8. 

Tegnap éjjel a Neumann Testvérek 
cég tu'ajdonát képező világhírű szeszgyá­
rat és gőzmalmot tűzveszély fenyegette, m 
tegnapi viiiar alkalmával a villám az egyik 
raktárhelyiségbe ütött, ami nagy riadalmat 
keltett a gyárnak éjjel dolgozó személy­
zete között és a Gáj külvárosban. A vil­
lám kisebb tüzet okozott, amit csakha­
mar e'oHottak. Csak a szerencsés vélet­
lennek köszönhető, hogy komolyabb ve­
szedelem nem történt. A gyártelepen így 
is nagy volt az ijedtség, mert az első
Legnagyobb választékú raktár első rendű 

minőségű női-, férfi- és gyermek csí­
pőkben.
Telefon 501. Telefon 501

i’ir€»Z:ie.swi- Dani
«mlpő 1*1 £• «-n*

DEBRECEN. Placz-n 49. tőposta kapujával szemben „A czipőkirályhoz**«

Legszebb, legtartósabb Eglasine padlómáz a legolcsóbb árban
Kapható a Festék-király kizárólagos festék kereskedésében, Dehreczen, Hatvan-u. 5.1-sö üzlethelyiség. Kérem a címre figyelni
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hitték, hogy nagyobb tűz j — Igen, tudom, azt hiszom, hogy az j Uv8fl, tükör, porcoll *nés zománcozott
ő keze belejátszott. ! edényeket a legolcsóbban árusít

Ah, ah! Ravasz legény ő ! 1 17az alábbit jelenti az

percben a 
tört ki.

Tudósítónk 
esetről.

Az elmúlt éjjel körülbelül éjfél felé 
zivatar tört ki. Óriási dörgés és villámlás 
között eredt meg a zápor s egyszerre ha­
talmas csattanás rázkódtatta meg a leve­
gőt. A villám a Neumann gyár egyik 
szénraktárába csapott be

Nappali világosság járt a villámcsapás 
nyomában, a mire egyedül az éppen arra 
haladó éjjeli őr lett figyelmes. Az éjjeli 
tülköléssel figyelmeztette a gyár éjjeli 
személyzetét a veszedelemre. A munkások 
a zuhogó esőben a szén raktár felé siettek, 
amerröl a világosságot látták.

Az éjjeli őr vészjelzése, amely a vá­
rosba is behallatszott, sokkal nagyobb­
nak bizonyult, mint maga a jelzett vesze­
delem. A villámtól a zsák tüzet fogott és 
lángra lobbant. A gáji tűzoltóság is kivo­
nult és a tüzet hamarosan elfojtották. A 
kár jelentéktelen.

A tű. jelzés Gájváros egész lakossá­
gát fel költötte s óriási pánikot keltett, 
mert sokan azt hitték, hogy a gyár ki- 
gyuladt. A megrémült gájiak csak akkor 
nyugodtak meg, amikor megtudták, hogy 
a tüzet néhány perc alatt eloltották. A 
jelentéktelen tüzeset hire ma reggel ha­
marosan elterjedt a városban, természete­
sen túlzott arányban.

TŐRVENYKEZES.
Főtárgyalások. A törvényszék a 

jövő héten a következő ügyekben tart fő­
tárgyalást : Junius hó 10-én hétfőn, ítélet 
hirdetések. Felebbviteli ügyek és vád ta­
nács. Junius hó 11-én, kedden főtárgya­
lások, Berkó Hermann ellen, csalás bűn­
tettéért. Fagyai István ellen, súlyos testi 
sértésért. Herman Ferenc ellen, okirat ha­
misításért. Ferenczy József ellen, rágal­
mazás vétségéért. Farkas József ellen, 
összbüntetés. Junius hó 12-én, szerdán 
Rácz Imre ellen, súlyos testi sértésért. 
Kádár József ellen, lopásért. Radccz 
Mária s társa ellen, lopásért. B. 
Nagy Gábor ellen, okirathamisitásért. 
Szénásy Eszter ellen, lopásért. Takács 
Imréné ellen, hamis tanuzásórt. Junius hó
13 án csütörtökön Nehrebevszki Viktor s 
társa ellen, okirathanrsitásért. Junius hó
14 én pénteken. Böszörményi Gábor ellen, 
okirathamisitásért. Nyevelecz László eile n, 
súlyos testi sértésért. Lengyel Mihály el 
len, súlyos testi sértésért. Bak Margit el 
len, lopásért. Kerekes Sándor ellen, sú­
lyos testi sértésért. Kovács Márton ellen, 
okirathamisitásért.

Rosamour dühösen felcsapta a ka- 
lanját és teljesen elkeseredve távozott a I 
rendőrségtől. Ökölbe szorított kézzel, fo-' 
gait összeharapta. Gyorsan járt föl s alá 
a rakparton, hogy eszméit összeszedve a 
jövőre tervet alkothasson.

Mi legyen a teendője ? . . . A gyii- 
lftlség rossz tanácsadó, e percben pedig 
annyira neheztelt azokra, kik félre lökték 
az útból, hogy csak bosszút forral a vizs­
gálóbíró és ravasz ellensége ellen.

Hátha utódja véletlenül a rejtély 
nyitjára akad ? . , . Akkor ő, Rosamour 
csakugyan ostoba, ügyetlen fickónak mi­
nősíttetik.

Ha ő nem hagy inasával packázni. 
Kettőn áll a vásár. Majd elválik, kió lesz 
a győzelem ? Forró fejjel mindenféle cselt 
eszelt ki, hogy Boisson^ldot tönkre te­
gye, a rendőrséget felültesse és ha eset­
leg előkerülnének a léghajósok, a bűnö­
söket lefoglalja, az öreg tudós hollétét ki­
puhatolja.

Egyelőre magának akarta tartani a 
bűnjeleket; miss Addát, az egyetlen ér­
dekes tanút jól elrejtette, ezt hiába ke 
reshette Boissonald. Az ügynök kiilöm- 
ben is csak a szökevények sorsa iránt ér­
deklődött.

A hírlapok néhány nap múlva jelen­
tették, hogy a tengerpart mentén egy lég 
gömb roncsait megtalálták, mely 'valószí­
nűleg azonos volt a Nantesból fölszál t 
léggömbbel.

Alig érkezett meg a hir, a bűnügyi 
iratok a levéltárba kerültek, az ügyet pe­
dig befejezettnek nyilvánították, mintha 
a bűnösök — nem kételkedett senki bű­
nösségükben — a halálba menekültek. 
Ezzel szemben minden fél meg volt elé­
gedve, mert az egész bosszantó, homá­
lyos tárgyalás egyszerre véget ért.

Boissonald nem sokat törődött vele, 
ő úgy sem tudta volna a bizonytalan nyo­
mot követni. Álláshoz jutott, jól érezte 
magát, nem kívánta azt kétséges ered­
ményű kutatással veszélyeztetni.

A nagy közönség is megnyugodott, 
hiszen a gyilkosok megkapták megérde 
melt büntetésüket még pedig regényes 
módon.

Folytatása következik.

Izidor
24.

Knöpfler
Csapó-utczu

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl.

B66T Edények bikölcsönöztetnek. <S3tes
saEarsw

DEBRECZEN, Kistcmpíembazár

1
vászon, kész fohérsiamii, 
Angol ruhavászon, ballst-, 
kralon , zephyr. Mosó szé­
kely férfi ruha szövet <-

Óriási szőnyeg raktár!!

RBGBNY-CSARNOK. 

Az utazó csoda.
99. Fantasztikus regény.

— Le vagyok önnek kötelezve, fő­
nök ur 1

Menetközben még hátrafordult Ro­
samour, kérdezve :

— Tehát nem kell személyesen je­
lentést tennem.

Szükségtelen. Boissnnald megkí­
mélte önt e fáradtságtól, ő apróra elmon­
dott mindent, Azt hiszem, ő is ott volt a 
szökéskor.

Legjobb üdítő ital

&r ''m'tsierrs éjvényo
ÄöAVANYUVlZ

Uo tisita,
eióum lyfandii, 

küKiyei «Béniiét*,
M e|*ei siemietei

ntfTlnttt

lég csak néhány aapig.
Húzás már 19Q7.évijunius28-án.

Magyar királyi

jótékonyczélu államsorsjáték.
Főnyeremény 150.000 korona.

Az összes nyeremények összege 365 000 
korona.

Egy sorsjegy ára 4 korona.
Sorsjegyek kaphatók a roagy. kir. lottójövedéki igaz­
gatóságnál Budapesten (Vámpalota), valamennyi 
posta-, adó-, vám- ós só hiv tálnál, az összes vasúti 
állomásokon s a legtöbb dohánytözsdében és válló- 

üzletben.
Hagy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

Használt bútorokat
ad, vesz, javít és újakra becserél

KÓNYA JÓZSEF
asztalos, Pacsirta-utcza 8. szám.

MITólGYUWK ? Igyunk mohai
hogy egészségünket megóvjuk, IgJUUk IBOhai 
mert csakis a termés*®*®* Igyunk mOÍ8Í
szénsavai* ásványvíz erre ... . .

■mU.

Jé és olcsó föld
kevés pénzzel vásárolható !

FsrcieEáaiás \
Nyirábrány állomástól 40 perc­

nyi távolságra Bagamér nagyköz­
séggel határos 108. kis hold kitűnő 
minőségű fekete homok szántóföld 
3—5 és 10 holdas darabokban 
eladóvá tétetik. Venni szándékozók 
forduljanak

Kiár Andor
bankirodájához

DEBRECZEN, Miklós-ufcza 23. szám.
Telefon 445 íz Telefon 445. sz

Vételár én fizetési feltételek leg 
kedvezőbben, megállapodás szerint.

Agues. forrást, ha gyomor, bél és légcsőbnruttél szabadulni akarunk, 
forrást, ha a vesebajt gyógyítani akarjuk. *
forrást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak he. 
forrást, ha májbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarnak

............................. - --- ---------- *- óvszer tartózó «le­
tt, hogy mél 
egjefeeebp

........ _„,ohh uvógekb«»
b o?* viz I
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Csődalatti kiárulás.
Y. b. Pásztor Gyula és 

Tsa czég csődtömegéhez 
leltározott vasáruk a még 
pár napig tartó kiárusítás 
alatt jóval a becsáron alól 
nagyban és kicsinyben is 
el adatnak.

Szezon múlta czikkek 
beszerzési áron alul is el­
adatnak

a tömeggondnok.

Rrassóiszövet
férfi és gyermek ruhákra, valamint angol 
férfi ruhaszövetek, tonnis kelmék, nyári 
mosó szövetek, hozzávaló bélésáruk, tu­

rista ingek
legolosóbb szabott árban.

Férfi ruha szövet
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

'zabó Lajos fial
'divat, vászon és szőnyegáruháza 

DEBRECZEN, Rózsa-utcza 1 tz. 
Mapittatott 1842. évben.

MAPERNYfiK Kiadó tanya.
... .. fifl Vti* Tmlrl biliin A min Aí anczia P. D. jcgyfi fűzők, arcrtátyolok, 

divat övök, csip-.e és selyem rálok, ba­
llst és csipke gallérok, nyakkendőé, keaz- 
lyük, gyöngy és tőr rivat táskák, csipkék, 

szalagok, selyem kendek
legolcsóbb szabott árban.

Harisnyák nők, férfiak,
gyeimtkek r'széio állandó nagy választékban

teabó Lajos Ha!
divat, vászon és stőnyegáruháza 

DEBRECZEN, Rózsautca» 1. es. 
Alapiiiatett 1842. évben.

Legbiztosabb szépítő szer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talanságai ellen. Égy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő

Grósse Hagy Ferenci
flyógjf szerée* nél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. ez.
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Telefon 496. s*. Telefon 496. az,

hajdúsági Szép a bajusz
Bajuszpedrő. a hireB

HAJDUSÁDI PEDRÖ-yel.
Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz növesztő- 

, sőre és ápolására, mely meg 
I nem avasodó zsírmentes 
/növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Gpóssk üagf Festestes
Syógysieeéai

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
.Arany egyszarvú" gyógyszertár. 

Telefon 496. sz. Telefon 496. sz

Védjegy

1907. junius 9.

80 kát. hold kitűnő minőségű 
szántó, közvetlen az ebesi állomás 
mellett több évre

bérbeadó.
Bővebbet a tulajdonos Lichtblau 

Albert a Központi Bank igazgatója, 
Piacz-utcza 65. szám.

aOcG-Schmidt
őtörzs ős tisztiorvos fel

süketséget,
f Elf Stiiti';'

ithallHBsmkben fi.itá.llwigJeZt 
Emi utódai
reczenben.

mar

I es n3nyoTfijBiiiaaimig Idulf esEtíkbEn fi..,
IlEavadul kiplütlllwBgj« 2fH

Dr. BothschnekV.
! gyógyszertára Debreczenben

Világhírű ásványvizek a
Vá|-.V-:s&

2 ti forrásokból. 1
g 8 Legelső orvosi tekintélyektől ajánlva.

"5 > A francia állam tulajdona.
° Ne mulasszuk el a rende'ő orvosok- 
-S tói megkérdezni, melyik forrást hasz- 

náljuk a
p, Célestins, Grand Grille, Haltait

M Kapható minden ásványvlzkcreskedéshen es 
w gyógyszertárban

Osers és Bauer
motorgyárinak telepe

BUDAPEST, Podmaiiiczky-utcza 18. szám.
Ajánja kitűnő hírnévnek örvendő

BENZIN LOKOMOBILJAIT
benzin lokomobilos cséplőszerelvényeit és szivögáz 
motorait 1—2 fillér üzemköltséggel.

t
 Elismert elsőtendü gyártmány 1 Szolid tömör kivitel 1 Kitűnő re- 
cziák I Kedvező fizetési feltételek !

MT Árjegyzékkel és költségvetéssel díjmentesen szolgálunk. "Ha
LÁSZLÓ ZSIGMOND

ÁllATORVOSI-REMELŐ IRODÁJA
FOGANATOSÍT: 
HELYBEN ÉS VIDÉKEN.

Telefon szám 
568. sz.

NAGY ÉS KIS ÁLLATOK RÉSZÉRE.
ÁLL ÁTVIZSGÁL AT OKÁT 

VÉOŐOJTÁSOKAT 
HERÉLÉSEKET

TUBERKULIN0ZÁ9I ELJÁRÁSOKAT 
ÁLLATBIZTOSÍTÁSOKAT

ÁLLATÁLLOMÁNYOK RENDSZERES ÉVI FELÜGYELETÉT 
KOSMETEÜ6AI OPERATiOKAT.

DEBRECZEN, CSUPÓ-ÜTCZffi 30
jM.

- ' -v* 1 -■
'. *r
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Poschinger Fiilöp fegyvergyára
Ferlak (Karintia.)

kitüntetve sok érdeméremmel és az arany érdemke­
reszttel a koronával, ajánlja kitűnő gyártmányait, jól 
belövött, a cs. és k. próba hiv. lövő intézetében 
kipróbált fegyvereit mérsékelt árak mellett. Szolid 
m unkáért és jó lövésért jóttálás vállaltatik. — Árlap 

ingyen.

I

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

sima és mintás szövetek, 
küczkás és csíkos blonz kelmék

Delinek . . . 30 krtól 
Blouz selymek 120 krtól. 
Férfi ingek . . 120 krtól. 
Gallér . . .13 kr.
Kézelő .... 20 kr.

Gyermek kötények, relorm és ein- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszpsly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

Bankegyesiilet
részvénytársaság.

A „Bankegyesűlet Részvénytársaság* mű­
ködését Piacz utcza 72. szám alatti üzlet-
helyiségeiben f. é. márczim hói én kezdte
meg és foglalkozik a banküzlet összes 

ágazataival.

Alaptőke 800.000 kor.
Leszámítol váltókat, utalványokat, nyílt 

tételeket stb.
Törlesztése« vagy kamatozó kölcsönt nyújt 

bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra,

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Efogad betéteket könyvéé-kére, folyó (chek) 

számlára és pénztárjegyekre.
Minden egyébb bankügylet kötésére vál ­

lalkozik.
Debreczen, 1907. március hó 1-én.

Az igazgatóság.

BLATTNER BÉLA |
órás üzlete

Debreozen Kosauth-u. 4. az.
Aján ja a mai kor igényeinek megfelelő 

dúsan felszerelt
órás üzletét és Javító műhelyét.

é
Nagy választék mindennemű

zsebórákban, fali-, inga és éb­
resztő órákban.

Óra javításokat gyorsan és 
jutányosáron jótállás mellett pon­
tosan teljesítek

Arany- és ezüst ékszerek javí­
tása a legolcsóbb árak mellett esz­
közöltetik.

" ‘ •• - ■*

DEBREGZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
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BIZTOS IS ALAP

Értesítjük a t. közönséget, hogy

Szén raktárunkat
Hatvan-ntcza 70. szám alól áthelyeztük
Külső vásártér, Arany lános-ntczával 
szembe.

Egyúttal felhívjuk a t. közönség 
figyelmét, hogy szén raktárunk mellett
állandóan raktáron tartunk

meszet, czementet
és mindenféle építkezési anyagokat, a
mit a legjutányosabb árban számítunk. 

Szives pártfogásukat kérjük 
Tisztelettel

Varga Károly és Társa.

Andrem

SEC
g) -APAD

y Tüoitó friss) Szakemberem

zamat ELISMEREM.

Hagyományos
franczia
MÓDSZER.

Remek

íllat

Ki VALÓ m1EMl ® 

APRÓ GYONCY.

Nagy eonodal i v VSajatminta-
____ ÜZAKSZEAU f mKHSMERETESWEVAIOGATOTTX íu p SZERU
• ■_ I KEZEtES. I GONDOZÁS.SOROK. g. 1 -^ZOLOBIRTOK

Telefon 465. Telefon' 465.

Kapható minden előkelő vendéglőben és kávéházban.
HWOTMnBlIB—liMMi 'I Ml i JH'TINUii i IIHil

Körtvélyesi Gyula
ajánlja a legjobb munka­
erőkkel berendezett <5.

müheS^éf
Füvéazkert utcza 6 az.

Figyelmeztetés!
jKérjük, Í16 tessék a bevásárlásnál G^ySZSÍ ÍÍCU 

egy csomag vagy ládika ^ cikóriái^, hanem határozottan:

^Franek^
féle gyártmányt kérni, oly végből, hogy a mindenkor 
egyenlő és legjobb minőség iránt meg legyen a 
kellő biztosítéka. — Ügyeljen emellett a védjegyekre cs
aláírásra, mert csomagolásunkat azonos szír eltbui C3
papírban, valamint hasonló nyomtatással utánozzák.

Q/nttu'/i /Í(í’^ri/i -ri ' [

1< áss.-1.

Védjegy. Védjegy. Védjegy.

Kuw. x. 41159. U6. II. W W

A

II?6*AFY**(b

—GflZDflSfiGI GÉPGYÁR SS
Ä. BUDAPEST

Ip gőzoséplőkészletek,
úgyszintén magánjárók inti mozdonyok) cséplési, von- 

^ látási és szántási czélokra (a mozdony után akasztott
epy ölet fogó ekével)

Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekről I *g|

V - V ■ Éöí’i ■ . - . .:
• • ' ■«
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dkbheczEni független újság 1907. junius V.

10 g/7ir 40 fillér, azontúl minden »z6 4 fillér, ft 
ei'kisHt'bb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből see- 
SLÍ minden szó 8 fillér. - Vidéki tudakozódásaé 

tessek válaszbélyeget csalóiul.

A Bocs' ay hadinépe czimü könyvek leszál­
lított árban kaphatók a kiadóba.__

Bőiös üzleti berendezés és egy hármas 
pénzszekrény eladó. Czim a kiadóba. a t. gazdálkodók és 

géplulajdonosekhoz

OA A pqin ÖZV62V 0 óveS fi 11 Vili lOO-öOO j \lt “».SWiera lépne csinos j 
gyermektelen úrral, ha vagyontalan ]e,] 
de adósság nélkül. Ajánlatok anonim | 
ezéllalan) „Fide?, Berlin 18. czim alá
intézendők.

Dzirzoi kaptárok olcsón 
Gézánál.

eladók Kontsek

„Villamos“ jó karban 
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések cs 
javítások, szakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára 
Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor.

!
Ajánlom vízmentes asztagiakaró- 

és cséplőgépekre való ponyváimat, sze­
gedi kender zsákokat, gyapin zsákokat, 
pokróczokat. zsákkötöző és dohány- 
zsinegeket olcsó árban.

Kívánatra mintákat küldök

Bélyegzőgyár

kiszerelve

ts2swa»SH
Debreczeu Kossuth-utcza 1 szám az 
varban. Telefon szám lob.

WIENER ADOLF
gyári raktára ponyva* 
és zsákkölcsön intézete

4 nvilas Libakerti fold jutányos áron cl- 
a Értekezni lehet a tulajdonosnál

es zsa&nviv»uu luiczicic g
DEBRECZEU, Kossuth-utcza 21. sz. I

Budapest, 1907. május 30.

Kar-utcza 26.

Fénvkésész-taimlónak felvétetik egy két "ÉS h “épisWai csatái,, végsőt. JO 
házból való fin Ruzicska Gyula töny 
képészeti műtermében Piacz-utcza 34

Piacz-utcza 10. szám alatt 
Garzon szoba — hujahó . 
Bútorozva vagy a nélkül 
Minden órán kiadó.
Nem kell konyhán mászkálni, 
Külön lehet bejárni

n

j. __ j üzletünket a bérháy.ból iámét

Sándor és Társánál.

ni termény zsákok igen jutányos árban U beszerezhetők Ullmann Salamon fűszer 
os gyarmatáru nagykereskedőnél Ueü- 
reczen, Piacz-u. 81

Uj elßktro technikai vállalat.
Telefon 339. Telefon 339

fii

Eiadó ház Vígkedvű Mihály-utoza 40. sz.
E«y ügyes megbízható éj jeles fiú kereste - 

tik. Czim a kiadóba.
SÖÜ k®i*©iaát

Villamos világítás, házi és ma­
gán telefonok, villany csengők 
berendezése és karban tar ása évi 
bérlet mellett) otvbai és pltizikai 
műszerek készítése és javítása, 
gáz, benzin és eleklro motorok 
szerelése és javítása legjutányo- 
eabban s legnagyobb szakértelem­
mel csak Földes és Vajocr 
c’ekírotcchnikui vállalatánál. Deb- 
reczen, Piacz-utcza 47 szám ese- 
közölketök Saját nickelezö és gal­
vanizáló telep.

űzetek annak, ki a Bai itUa fogvizének használata melle tt 
üvegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fii.) Bartílla* 
Winkler Ede, Wien, 19/L, Sommergasse 1. - Kapható 
minden gyógyszertárban és drogonériában - Csakis 
Bartilla fogviz“ kérendő Hamisítások bejelentése jól 
j italmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható, bér­
mentve küldök üveget 5 kor. 20 fillérért Kapható Deb- 
reczen : mihalovits lenő gyógyszertára a „Kigyó“-hoz.

A báró Baldácsy prot. alapítvány 
igazgatósága az alapítvány tulajdonát ké­
pező? a Jász Nagy Kun-Szolnokmegyei 
Tiszaroff község határában fekvő és az 
ottani 371. sz. kát. birtokivben foglalt, 
1399 kát. hold 948 négyszögöl kiterjedésű, 
legnagyobb részben szántó, kaszáló és 
legelőből álló birtokát, 1908. szeptember 
30 tói kezdődő 12 évié haszonbérbe adja.

A haszonbérelni szándékozók a kö­
zelebbi haszonbérleti feltételeket dr. Szabó 
József budapesti ügyvéd, alapítványi ügy­
vivő urnái (Budapest, IX., Lónyay-utcza 
9. sz.) tudhatják meg s folyó évi szep- 

itember hó 15 éig ugyancsak nála adandók 
be a haszonbérleti ajánlatok.

Az igazgatóság az ajánlatok közül 
1 szabadon választhat, sőt azok egyikét se 
' köteles elfogadni, valamint az aján atot 
tevők bármelyikével szabadon tárgyalhat, 
esetleg az ajánlkozók közt szóbeli árlejtést
is ,ge^ba0jáXnjattal egyidejűleg 2000 korona 
bánatpénz is leteendő.

Harisává vásár. Női-, férfi és gyermek 
harisnyák óriási választékban meglepő 
olcsó árakon kapható Márton Gyula 
üzletében, Bika szálloda mellett, fejelé­
sek és uj harisnyák köttetnek, jutányos 
árban készíttetnek.

Saját sajtolásu kókuszolajból nyertszavaíoltan tiszta,

Bóniol“
igyázzon I Uraktól levetett ócska ruhákat 
Igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

w

Lakatos segéd ki önállóan tud tűzhelyeket 
készíteni, állandó munkára kerestetik 
Bárány Henrik mülakatos Ptacz-u. bu

Varrónő, ki szabni is tud jó fizetéssel fel­
vétetnek Lőwy F. czégnél._

Egy házmesterné vagy egy bejáróné keres­
tetik. Czim a kiadóban.

Eladó egy nagy kávé pergelő és egy nagy 
ezukor daráló Kontsek Gézánál.

kBÓNlOtj

Eladó ház rajta korcsmái kimérés, az üzlet 
azonnal elfoglalható. Czim a kiadóhi­
vatalba.

Keresek cserébe egy házat földeit Debro 
czenbe. Érdeklődők forduljanak Fohn 
József zsáküzletébe Dabreczen 1 etőfitér 
6. szám.

Naav Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek- 
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg­
jelent és Hoffmann ^ Kronov.tz k.ado, 
czégnél Debreczenben 2 k. 10 fillér be- J 
küldése ellenében és minden hazai könyv­
kereskedőnél kapható.

Bejegyzett védjegy. ,
kókuazzzirt 4ru.it »Z El.ö Magyar Kókuzzdió-Olajgykr

Bóniol“ gyártelep és mezőgazdasági r.-t- Nyit bátor.
" VezérképvlselS: Gtansl L. és Fia, Nyíregyháza.

. J ' « V -X, -6 . . ,f -
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Első Debreczeni aranyozó-, ezüstöző és fémcsiszold-intézet. Nikkelező és galvanizáló telep.
Mindennemű csillárok átalakítása és felújítása, villanyvilágitási és motor berendezési vállalat

a Piacz-utcza 43. sz. alatt megnyillik a napokban- ~3K
Tisztelettel értesítem a n. é. közön

séget, hogy Hunyadi-uteza 11. sz. alat
OXipéMB ŰLBletCtt

nyitottam, ahol elvállalok minden e szak­
mába vágó munkákat a mit a legtökéle­
tesebben és a legizlésesebb kivitelben, 
valamint a legjutányosabb árban gyorsan 
és pontosan eszközlök.

Szives pártfogást kérve, maradtam 
tisztelettel

Tardi József
úri- és női czipész Hunyadi-u. 11.

Ugyanitt tanuló felvétetik.

Orosházi Kenyérsiitőde és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város 

különböző részein.
Árpádtér 18. sz. alatt 
Csapó-utcza 37. „ „
Bocakay-tér 1 „ „
Mester-utcza 46 „ „
Szt.-Anna-utcza 49 sz. alatt
Sok pénz megtakarítás a háztartásban, a ki 

déből a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

(Móricz telep)
(Burgundia-utcza sarok.) 

'(Czeglédi-ház)
(Hortobágy malommal szembe.)

az orosházi sütő-

Dus választék kizárólag franczia mellfüzökben 
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divatu

nap- és esőernyök
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

azElsí Dslrmí Ersyíryárlis
Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 

szám.
Javítások és áthúzások golcsón 

és pontosan„eszközöltetnek.

50 évi siker.
Eszéki arczkenőcs

és eszéki
Szalvator szappan
Eltávolítja a szeplőt, 
májfoltot és a bőr összes 

tisztátalanságát.
Valódi csakis a

DIENES J. C.
„Salvátor“ gyógy tárából.

ESZÉKEN, Folsőváros.
1 tégely eszéki arekenőes ára 70 f. és 1 K. 
1 drb Szalvátor szappan ára 1 kor.
1 tégely kézi paszta ára 1 kor. 20 fill. 
Lydon rizspor kis doboz 1 k. nagydob. 2 k. 
Ezen cikkek mentek minden ártalmas alkatrészektől 
és megfelelnek tökéletesen a 71,012 B. ■. rendcletQ6líL 

Főraktár: Budapesten
TT 4%. «» le -8 ö Ä se ® A

gyógyszerésznél
VI. Király-v. 12. és Andrássy-ut 26

Gyertyánliget
(Nláramarosmegye)

a legszebb, legegészségesebb klimatikus, erdei- 
gyógyhely, ásványfürdő és vizgyógyintézet.

Caoddálalos szép magas fekvés, por- cs szélmentes, ózon- 
dús, cnvho levegő, kitűnő izll ós könnyen emészthető tiszta 
vasforrások. Teljesen berendezett viegYÓgyintozot. Legradiká­
lisabb gyógysiker : vérszegénység, sápkór, idegesség, neurast­
henia, gyomor-béibajok és női bántalmaknal. Kényelmes, 
csinos lakások ós igen jó ellátás.

Igen mérsékelt árak.
Idény május—október.

Elönyek i .
1. Olcsó árak ós fesztelen életmód. 2. Enyhe éghajlat cs 
barátságos környezet. 8. Közeli vasútállomás és jo kocsiút.

A fürdőigazgatóoág.

Ha köazvényben vagy osuzban szenved, ha rheumatioue 
bántalmak gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak 
elismert

Tölgyfa-balzsamo
mely a legrövidebb idő alatt megszünteti 8 gyógyítja a legfáj­
dalmasabb köszvényes vagy osuzos betegségeket, hát és
derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatását.

Á tölgyfa balzsam a balzsamok királya
mert hatása gyors s biztos. Mint lob és daganatoszlató szer is 
páratlan! Csak külsőleg használandó, egyszerű bekenés által.

Egy próba meggyőz arról, hogy a tölgyfa balzsam a leg­
jobb szer a csúz, köszvény, rheuma, ülöidegzésbe (ischiás) ellen fel­
talált összes szerek között.
(PUT I üveg tölgyfabalzsam ára 1 korona 50 fillér. “Hm

Kapható

íhalovits Jenő gvóqyszertárában |
Legjobb

czipőcréme

Mindenütt kapható.

St. Fernolendt, Wien
os. és k. udvari szállító.

NEUBAUER JÁNOS
•assodrony-sxöveí, oxita-áru, szabadalmazott kocei-Qlée, ruganyos ágy­

betét és sodrony-kerítések gyára.
EBEBESEGZEII, KétmaEom-utcza 4-ik szám.

Oxfetholyiség i Pioos-utoza 12. a* „Arany Bika*« szállodával sxembee.
Gyártmányaimra számtalan aok kitün-

tetőst ős olösmerést nyertem.
Készítek mindennemű aodronykeritést 

a Iegogyszorübtöl a legdíszesebbig. Fáczá- 
nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udva­
rok, parkok s baromfi udvarok keríthet, 
szórórosta szöveteket, föld- és kavici tt- 
|hányóroslákat, sodrony lábtörlőt, ököri áj- 
kosarakat, szóval mindennemű drótmuiká • 
kát. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szl-ba 
dalmazott uganyos aczólsodronykocsiÜ'ék 

Ezen miuta szerint készült kerítés igen olcsó a minden eddigi kerítést 
élűimül tartósság és czólszerüség tekintetében
Kívánatra kópéé árjegyzéket ingyen ém bér mentve köldök.

Szives pártfogást kérve
EEÜBAUER JÁNOS.

. i 1
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Haskötők, Gummi harisnyák * 
*I

« JI ^ ^

legelőnyösebben beszerezhetők f

jgi c* Is. Ä B1 Sí SB BB tiL O B* *
keztyü-, kötszer- és orvosi müszertárában

F ^ Debreczen, Piaoz-u, 12, CStenczinger-haz.) g

gi^rBoieeiibe8<g és Hammer
El ne mulassza senki

tartós, tnkörfényü, ruganyos

szobapadló lakkot,
parket viksr, email glazur
minden színben. Por- és olaj­
ban törött kész festéket,
mely legolcsóbban csakis «$•

Fazekas Kálmán
festék és vegyészeti czikkek 
nagyraktárában legolcsóbban beszerezhető.
II2»« Ä- *»*-

1907. junius 9.

DEBRSCZEJ, Fiací nicia 8., a kereskedőim’
Fióküzlsl 't SUÄÄ2

ingyen küldünk. A legnagyonu v.
ratiár, kerékpár alkatrészek, e™”*6^ 

raktára, meglep»
viselete a hírneves „Pucn ,

\ $ „Elite“ kerékpárok, a legkedvelteb &
0> szebb modelek.

Főzéshez
kitűnő minőségű, ötszörös eröségü

Bor-izii-eczet
(1 literből 5 liter készíthető) kapható

1 liter 20 kr.

„Angyal“ Drogueria üzlete
Debreczen, Piacz-atoza 42. sz. szemben a Hungária kavahazzal

ajánlja
a legmegbízhatóbb minőségben tartott háztartási czikkei _

Padló lackok. Parpuette lányosatok.
Ij inoleiuta laclioü

különböző színekben.
la m* y m M- a » 1- *- **-

füszerkereskedésében

Hatvan-utcza 9. sz.

fTegmegbizhatObb poloska és rovar irtó szer, mely felülmúlja az Össze

eddig létező szereket.

Kéztisztító folyadék és párnáik. ««" Ezüsttisztité szappanok.
Folyékony aranyczók különböző színekben.

Tabaeó és külSnfaSaö anolyponok.

B BÍL Bä.- B .O MÄ
sässss^sm

csipke- és szalagokbólzauagg&uoi

olyan sok maradt meg
hogy azokat igazán nevetséges potom áréri árasitom^ ^ piacz-n 24
Fiatal segédek felvétetnek. A kirakat gőtét kékre van festve.
Tanulók felvétetnek.


